

Provoz tlakové kanalizace Městec Králové, část Vinice

Vážení majitelé nemovitostí, Vodovody a kanalizace Nymburk, a.s. Vám oznamují, že uvedením stavby tlakové kanalizace do provozu v části Vinice je umožněno od 1.11.2024 napojování jednotlivých nemovitostí na kanalizaci, tj. do domovních čerpacích jímek vybudovaných u jednotlivých nemovitostí.

Vybudovaná splašková kanalizace je oddílná-tlaková, slouží k odvádění pouze splaškových odpadních. Zakazuje se vypouštění jiných odpadních vod (od domácích zvířat, apod.) včetně vod dešťových. Společně se splaškovými vodami nesmí být do čerpací šachty přiváděny hygienické vložky, plastové zátky, kovové předměty, hadry, velké kusy zbytků zeleniny apod., mohlo by docházet k ucpávání čerpadel a znemožnění odtoku z nemovitostí, což by mělo za následek nutnost zásahu obsluhy nebo pohotovostní služby provozovatele kanalizace - Vodovodů a kanalizací Nymburk, a.s., Bobnická 712, 288 21 Nymburk . Majitelé nemovitostí zajistí odborné přímé připojení domovní části splaškové kanalizace na vybudovanou domovní čerpací jímku gravitační kanalizační přípojkou.

Žumpy a septiky musí být zcela vyřazeny z provozu. Napojení kanalizace nemovitosti na čerpací šachtu může provádět odborná osoba nebo osoba pod odborným dozorem, která zajistí těsnost potrubí a minimální spád (PVC 160 – 2%) kanalizace, pro potřebu čištění nebo dodatečného odvětrání doporučujeme na gravitační části kanalizační přípojky osadit revizní šachtu. Je třeba zajistit řádné odvětrání kanalizační přípojky z důvodu zamezení vnikání zápachu z jímky do nemovitosti.

Po napojení na domovní čerpací jímku a před zahájením vypouštění odpadních vod majitel nemovitosti si dohodne s pracovníky (viz dole) VaK Nymburk, a.s. termín vlastního uvedení do provozu domovní čerpací jímky. Pracovník VaK Nymburk vyplní tiskopis „Potvrzení o napojení na kanalizaci“, který potvrdí svým podpisem vlastník nemovitosti. Pracovník VaK Nymburk, a.s. po kontrole napojení nemovitosti a uvedením do provozu domovní čerpací jímky převezme 1x Potvrzení o napojení na kanalizaci). Oddělení fakturace VaK Nymburk po obdržení „Potvrzení“ vypracuje a odešle návrh smlouvy o „Dodávce vody a odvádění odpadních vod“ k podpisu vlastníkovu nemovitosti se žádostí o potvrzení a vrácení do 14 dní. Upozorňujeme, že podle zákona č.274/2001 Sb., o vodovodech a kanalizacích, ve znění pozdějších předpisů, vypouštění odpadních vod do kanalizace bez uzavřené smlouvy s provozovatelem je porušením citovaného zákona.

Cena za stočné je cenou věcně usměrňovanou státem a je stanovena na rok 2024 pro odběratele ve výši: stočné – 68,88 Kč/ m³ včetně 12 % DPH, v případě, kdy voda spotřebovaná v nemovitosti není měřena vodoměrem, budou pro zpoplatnění použita směrná čísla roční potřeby vody podle vyhlášky č. 428/2001 Sb., tj. na jednoho obyvatele bytu s tekoucí teplou vodou na kohoutku připadá za rok 35 m³, stočné na obyvatele je pak násobkem směrného čísla a ceny za 1 m³.

V případě budoucích potíží (např. svítí červené světlo) s plynulým odtokem splaškových odpadních vod z nemovitostí se obraťte na níže uvedené kontakty provozovatele kanalizace. Před oznámením poruchy dispečinku VaK je třeba se přesvědčit, zda problém s odtokem splaškových odpadních vod není již v domovní části kanalizační přípojky nebo není přerušena dodávka el. energie do ovládací skříňky. Před zimním obdobím žádáme majitele nemovitosti o překrytí poklopu jímky ještě tepelnou izolací, stačí např. starý koberec, molitan, ale i kabát a na vrh přidat igelit a zatížit proti větru. V případě, že se zjistí, že došlo k ucpání čerpadla např. hadry, hygienickými vložkami nebo jinými předměty, které do kanalizace nepatří, bude účtován zásah pohotovostní služby VaK

majiteli nemovitosti. Majitel nemovitosti nesmí v žádném případě zasahovat do elektrického vstrojení a technologické části čerpací šachty.

V zájmu obce, provozovatele a věříme, že i Vás je, aby kanalizace sloužila bez větších problémů především Vám jako odběratelům a došlo ke zlepšení životního prostředí v obci.

Kontakty na provozovatele vodovodu a kanalizace :

Vodovody a kanalizace Nymburk, a.s., Bobnická 712, 288 21 Nymburk, www.vak-nymburk.cz

pro zprovoznění domovních čerpacích jímek kontaktujte vedoucího střediska VaK Městec Králové :

**Brzák Leoš, tel. 602 485 793, leos.brzak@vak-nymburk.cz
(pouze v pracovních dnech v době od 6.30 do 14.30 hodin)**

Dispečink a.s., v případě poruch : tel. 325/513804, 602/422458 (nepřetržitě po dobu 24 hodin)

Fakturační oddělení: tel. 325/513245 (úřední dny po, stř. 6,30-16.00 hod.)

Dne 30.10.2024

za VaK Nymburk, a.s.: ing. Josef Borecký, výrobní náměstek

Vodovody a kanalizace Nymburk, a.s.
288 21 Nymburk, Bobnická 712
IČO 46357009, DIČ CZ46357009

